

Pula, 20.06.2023.

Ur.broj: 239 /2023.

Osnovne škole Grada Pule-Pola,

Osnovna škola Medulin,

Osnovna škola Fažana,

Osnovna škola Vodnjan

Predmet: Godišnje učenike bes kontaktne karte
za školsku godinu 2023/2024

Poštovani,

Želimo Vas izvijestiti da u novoj školskoj godini učenici osnovnih škola koji ostvaruju pravo na besplatan prijevoz isti mogu koristiti isključivo uz korištenje godišnjih učeničkih beskontaktnih vozničkih karata.

Novi sustav naplate precizno registrira svakog putnika i svaku vožnju, te Vas želimo informirati da je nužno za učenike koji ostvaruju pravo na godišnju kartu dostaviti spisak učenika (ime, prezime, adresa i razred).

- **Popis učenika ovjeren od nadležne službe,**

i dostaviti u ured karata već na kraju školske godine lipanj/srpanj 2023.g. s napomenom da je ovjereni spisak moguće dostaviti najkasnije tjedan dana prije početka nastave. Spisak možete dostaviti putem pošte ili mailom: ured.karata@pulapromet.hr.

Učenici koji već posjeduju godišnje učeničke beskontaktne karte dužni su iste produžiti tijekom kolovoza 2023.godine za sljedeću školsku godinu s napomenom da su učenici koji upisuju **prvi i peti razred** osnovne škole dužni dostaviti novu fotografiju kako bi im se izradila nova beskontaktna karta. Cijena izrade je 4,00 € na teret korisnika, PVC ETUI 0,70 €.

Za oštećene (neupotrebljive) karte učenici mogu izraditi nove karte uz plaćanje izrade karte 4,00 €.

Osnove za stjecanje prava korištenja i produljenja godišnjih učeničkih karata je **ovjeren popis učenika.**

Molimo Vas da predate svu dokumentaciju potrebnu za izradu/produljenje godišnje učeničke vozne karte.

Posebno NAGLAŠAVAMO da će učenici moći koristiti prijevoz isključivo putem beskontaktnih vozničkih karata. U protivnom moći će se voziti uz vrijednosnu beskontaktnu kartu po cijenama: I zona – 0,90 €, II zona – 1,50 € ili kupovinom karte za jednu vožnju u autobusu u vrijednosti: I zona – 1,50 €, II zona – 2,00 €, III zona – 2,70 €.

Sa štovanjem.

DIREKTOR

Tomislav Josipović dipl. oec.

